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Excelentíssimo Senhor Presidente,  

 

     Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, solicitar ao Poder Executivo, 

bem como ao Governo do Estado, detalhes sobre o projeto de concessão da Estrada SP-055, tendo 

em vista que no governo anterior planejou-se a implantação de pedágio no município de Itanhaém, 

suspensa em função da pressão popular. A retomada dos estudos para a privatização da estrada 

causa preocupação entre os moradores, principalmente porque não há informações sobre o projeto 

e as audiências públicas estão previstas para ocorrer na capital paulista. Diante disso, faço as 

seguintes perguntas: 

 

    1 – O que governo planeja em reação ao projeto da concessão da 

Estrada SP-055? 

    2 - Existe alguma isenção de cobrança de uso da rodovia para 

veículos com placas de Itanhaém? 

    3 – Por que as audiências públicas estão previstas para ocorrer em 

São Paulo? Isso não trará prejuízos à população?  

    4 – Esse novo projeto não impactará de forma negativa na vida de 

quem reside no litoral? 

    5 – Há previsão de investimentos para Itanhaém, como a construção 

de viadutos e obras nas marginais e em todo o trecho da cidade? Se sim, quantos viadutos serão 

construídos?  

    6 – O projeto trará algum benefício financeiro à cidade? 

 

“Solicito ao Executivo, bem como 

ao Estado, detalhes sobre a 

concessão da Estrada SP-055, 

conforme especifica.” 

Autenticar documento em https://camarazeropapel.itanhaem.sp.leg.br/autenticidade 
com o identificador 360037003700320039003A005000, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira 

- ICP-Brasil.



              
               

                                         

           

 

 

                  

    Sala “D. Idílio José Soares”, em 26 de junho de 2023. 

 

Silvio Cesar de Oliveira 

Silvinho Investigador  

Vereador 
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